

ગાંધીનગર સમાચાર

આજે મનપા દ્વારા ઓનલાઈન પેમેન્ટની સુવિધાનું લોકાર્પણ કરાશે

મહાત્મા મંદિરથી ઢાંડી કુટીરને જોડતા કેબલ સ્ટેડ બ્રિજનું વાઈબ્રન્ટમાં ઉદ્ઘાટન

નમુનારૂપ કેબલ સ્ટેડ બ્રિજના નિર્માણ પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરાયો છે : ચાંદલાથી કેબલો મંગાવાયા હતા

ગાંધીનગર તા. ૨૪ મહાત્મા મંદિરથી ઢાંડી કુટીરને જોડતા કેબલ સ્ટેડ બ્રિજનું વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન લોકાર્પણ થશે. વાઈબ્રન્ટમાં દેશ વિદેશથી આવનારા મહાનુભાવો ગોલ્ડ કાર મારફતે આ બ્રિજ પરથી પસાર થશે. નમુનારૂપ કેબલ સ્ટેડ બ્રિજના નિર્માણ માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. આ બ્રિજના નિર્માણ માટે ચાર્જનાથી કેબલ મંગાવાયા હતા. જ્યારે ચાર્જનાથી આવેલા તજજ્ઞોના માર્ગદર્શન હેઠળ બ્રિજનું કામ કરવામાં આવ્યું છે. ખ માર્ગ પર સ્થિત આ બ્રિજ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યો છે. મહાત્મા મંદિરને અનુલક્ષી નગરના ખ માર્ગ પર નમુનારૂપ બ્રિજનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. કરાવી દેવાઈ હતી. કેબલ સ્ટેડ બ્રિજના નિર્માણ સમયે ખ માર્ગ પર ખ-૪ થી ૫ વચ્ચે ટ્રાફિકની અવરજવર પણ મહીનાઓ સુધી બંધ કરી દેવાઈ હતી. જ્યારે બ્રિજ નિર્માણમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલા કેબલ પણ ચાર્જનાથી આવ્યા છે. લાંબા સમયના અંતે તૈયાર કરાયેલા નમુનારૂપ બ્રિજના લીધે ઢાંડી કુટીર અને મહાત્મા મંદિર વચ્ચે નવો રસ્તો જોડાયો છે. નગરની આગવી ઓળખ સમા મહાત્મા મંદિરના પ્રોજેક્ટના અંતે વર્ષ દરમિયાન સેંકડો મુલાકાતીઓ અહીં વિઝિટ લેતા હોય છે. જ્યારે બ્રિજ નિર્માણની કામગીરીના અંતે મુલાકાતીઓને પણ સરળતા રહેશે. ઢાંડી કુટીર અને નગરના ખ માર્ગ પર નમુનારૂપ વિસ્તારમાં વાહનોની અવરજવર બંધ



નાતાલની ઉજવણી - શહેરમાં નાતાલની ઉજવણીનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે... સેક્ટર-૮ના ચર્ચને રંગબેરંગી રોશનીથી સજાવાયું છે... પ્રાંગણમાં પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તના જન્મ પ્રસંગની ઝાંખી ઉભી કરાઈ છે... શહેરના અન્ય ચર્ચોમાં પણ રોશની અને સજાવટ ઉલ્લાસપૂર્ણ કરાઈ છે... નાતાલ પર્વ ચર્ચના હોલમાં પ્રાર્થના કરવા શહેરના ખ્રિસ્તી પરિવારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે....

જિલ્લામાં પંચાયત ચૂંટણીનો પ્રચાર પરાકાષ્ટાએ

પંચાયતોની ચૂંટણીમાં સૌથી મોટું મતપત્ર (સરપંચ માટેનું) કોબાનું અને પછી ઝુંડાલનું : ૧૭ ગામોમાં સરપંચ પદ માટે યતુષ્કોણીય જંગ તો ૮ ગામોમાં બહુકોણીય જંગ : પાંચથી વધુ ગામોમાં પાંચ ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સંપૂર્ણ તપ્તો તૈયાર થઈ ચુક્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૭૫ જિલ્લામાં સરપંચની ચૂંટણી ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી માટેનો માટે સૌથી મોટું મતપત્ર કોબાનું છે જેમાં ૧૦ ઉમેદવારો ઉપરાંત એક નોટા માટેની જગ્યા દર્શાવવામાં આવી છે. આ પછી ઝુંડાલમાં ૮ ઉમેદવારો, રાંધેજામાં ૮ ઉમેદવારો, મગોડીમાં ૬, નવા ધરમપુરમાં ૬, ગલુદણમાં ૬, જલુદમાં ૬ ઉમેદવારો છે તો દહેગામના હરસોલીમાં ૮ ઉમેદવારો સરપંચ પદ માટે મેદાનમાં છે. ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડા, ભોયણ રાઠોડ, શિલોલી મોટી, સાદરા, સુધડમાં પાંચ પાંચ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. જ્યારે સરઢવ, ઉવારસદ, વડોદરા, ટીટોડા, તારાપુર, રૂપાલ, રાયપુર, અનપુર, પોર, પીંપળજ, પીડાયાડા, માધવગઢ, આદરજ મોટી, આલમપુર, ઈસનપુર મોટા, ખોરજ કુડાસણમાં ૪-૪-ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. ચિલોડા (ડ), ચિલોડા (ન) અને મોતીપુરા સહિતના ગામોમાં બે બે ઉમેદવારો મેદાનમાં છે.

મિત્રમંડળની રાજનીતિનું પ્રચાર અભિયાન ચરમસીમાએ...

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીનું પ્રચાર અભિયાન તેની ચરમસીમા પર પહોંચી ગયું છે. રિશ્લાઓ, બેનરો અને રાત્રિ બેઠકોના ધમધમાટની સાથે સાથે ડોર ટુ ડોર પ્રચાર અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. રાત્રિ બેઠકોમાં કચરિયુ, ગોટા ઉપરાંત બ્રેડ-ટોટા ચવાણા અને ચાની જયાફતો ઉડી રહી છે. ક્યાંક તો વળી પહોંચતા ઉમેદવાર દ્વારા સમર્થકોને ફીક્સ લંચ જેવું જમવાનું પણ આપી રહ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પ્રચાર અભિયાનમાં સોશિયલ મિડિયાનો પણ ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. 'વિકાસ' એ લગભગ તમામ ઉમેદવારોનો સર્વ સામાન્ય મુદ્દો છે. આ જંગમાં મોટા ભાગના ઉમેદવારો શિક્ષિત અને યુવાઓ પણ છે. જો કે ગ્રામ્ય વિસ્તારની પ્રજા મન કળવા દેતી નથી પરંતુ દરેકની સાથે હળી મળી અને વાતો કરે છે એટલું જ નહીં નાસ્તા પાણી પણ કરે છે. જો કે નોટબંધીની અસર છે એટલે અતિશય ખર્ચ નહિ પણ મિત્ર મંડળની રાજનીતીના પ્રચાર અભિયાને ભારે ઉત્તેજના જગાવી છે.

પંચાયતની ચૂંટણીમાં પ્રથમવાર 'નોટા' બે કલરના મતપત્રો : એક મતદારને પાંચથી સાત મિનિટ લાગશે તેવું અનુમાન : નવા નિયમ સાથે પહેલી ચૂંટણી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૭૫ ગ્રામ પંચાયતોની યોજનારી સામાન્ય ચૂંટણીમાં પહેલીવાર 'નોટા' માટે 'ઉપર પૈકીના એક પણ નહિ' એમ મતપત્રમાં દર્શાવી છેલ્લુ ખાનુ રાખવામાં આવ્યું છે. પંચાયતોની ચૂંટણીમાં નોટાનો પહેલીવાર ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. આ ચૂંટણી મતપત્રથી યોજવાની હોવાથી મતપત્રમાં છેલ્લુ નામ 'ઉપર પૈકીના એક પણ નહિ' કહી દર્શાવવામાં આવ્યું છે. આ ચૂંટણીમાં ૫૦ ટકા મહિલા અનામતનો પણ અમલ થઈ રહ્યો છે. પંચાયતોની ચૂંટણી માટે તંત્ર દ્વારા ચૂંટણીની કીટો તૈયાર કરવાની કામગીરી પણ અંતિમ તબક્કામાં છે. જિલ્લામાં ૧૫૦૦થી વધુ મતપેટીઓ આ ચૂંટણીમાં ઉપયોગમાં લેવામાં આવનાર છે. ચૂંટણીમાં સરપંચ માટે અલાયદા કલરનું અને સભ્ય માટે અલાયદા કલરનું એમ બે કલરના મતપત્ર તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. પંચાયતોની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની સંખ્યા જોતાં આ વખતે એક મતદારને મતદાન માટે ઓછામાં ઓછી સાતેક મિનિટનો સમય લાગે તેમ માનવામાં આવી રહ્યું છે.

શ્રદ્ધાંજલિ

Advertisement for 'શ્રદ્ધાંજલિ' featuring portraits of a woman and a man, with text about their passing and funeral arrangements.

Advertisement for 'સમગ્ર પરમાર પરિવાર' featuring portraits of a woman and a man, with text about their passing and funeral arrangements.

Advertisement for 'VAIBHAV FURNISHINGS INC.' featuring a list of products like sofas, mattresses, and pillows, along with contact information.

આજે મનપા દ્વારા ઓનલાઈન પેમેન્ટની સુવિધાનું લોકાર્પણ કરાશે

મેયરનું નામ અતિથિ વિશેષ તરીકે દર્શાવાતાં ચર્ચાસ્પદ બન્યું ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા પૂર્વ વડાપ્રધાન બાજપેઈના જન્મદિવસની સુશાસન દિવસ તરીકે ઉજવણીના ભાગ રૂપે ઓનલાઈન પેમેન્ટની સુવિધાનો પ્રારંભ કરાશે. આ કાર્યક્રમ યોજવાના પ્રોટોકોલનો ભંગ કરી મેયરને અતિથિ વિશેષ તરીકે દર્શાવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ઉદ્ઘાટક તરીકે રાજ્યમંત્રી અને પ્રભારી મંત્રી ડૉ. નિર્મલા વાઘવણીનું નામ દર્શાવવામાં આવ્યું છે. મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોર અને ધારાસભ્ય અશોકભાઈ

પ્રધાનમંત્રી જાન્યુઆરીમાં રણોત્સવની મુલાકાતે આવશે

સફેદ રણમાં દેશના પ્રવાસન, રમતગમત અને સાંસ્કૃતિક વિભાગના રાજ્યોના પ્રધાનોની તેમના પરિવાર સાથે શિબિરનું આયોજન થશે અમદાવાદ, તા. ૨૪ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જાન્યુઆરી મહિનામાં કચ્છના પ્રવાસે આવનાર છે. સફેદ રણમાં ખાસ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. મોદીની યાત્રાને લઈને તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે આગામી ૨૦-૨૧ જાન્યુઆરીએ વડાપ્રધાનનો કાર્યક્રમ ગોઠવાય એ રીતે હાલ તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. તેઓ ભુજ ખાતે ભુજિયાનો તળેટીમાં ૧૫૦ કરોડના ખર્ચે ભુકંપમાં મૃત્યુ પામનારાઓની યાદમાં નિર્માણ પામતા સ્મૃતિ વનનું લોકાર્પણ કરે તેવી પણ સંભાવના છે. બીજી બાજુ આશાપુરા સુપ ઓફ કંપની દ્વારા ભુજોડી ખાતે તૈયાર થયેલી સંસદભવનની આબેહુબ પ્રતિકૃતિને પણ ખુલ્લી મુકે તેવી શક્યતા છે. વડાપ્રધાનની મુલાકાતને પગલે ધોરડો ખાતે ૨૦-૨૧-૨૨ જાન્યુઆરી એમ ત્રણ દિવસ સુધી દેશના પ્રવાસન, રમતગમત અને સાંસ્કૃતિક વિભાગના રાજ્યોના પ્રધાનોની તેમના પરિવાર સાથે શિબિર યોજાશે. ગુજરાત રાજ્યના પ્રવાસન વિભાગના અનુસચિવ હેંદરે આ અંગેની કચ્છના વહીવટી તંત્રને સુચના આપી છે. વડાપ્રધાનની હાજરીમાં અંતિમ દિવસે એક સેમિનારનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉલ્પે છે...' featuring a watch and promotional text.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

Advertisement for 'ECO GREEN' autoclaved aerated concrete blocks, highlighting its benefits like being lightweight and soundproof.

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) featuring a logo and contact information for printing and offset services.